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- zastosowanie wedtug przynaleznej krajowej deklaracji (ISP AIED A o YA o WA o 7 HprprERRSeom
wymiary podano w [cm], : . ) : Data:
rozstaw stopni/drabin wlazowych wg PN-EN 1917, g Osadnik zawiesiny mineralnej 02 oé 2022r
klasa betonu: >=C40/50, 20 440 20 Nazwa -
klasa ekspozcyji betonu: XA3, XF1, XC1 wg PN-EN 206, 480 rysunku: Skala
nasigkliwo$¢ betonu: =<5%, 1:50
stopien wodoprzepuszczalnosci: W12,
Zit;ezégiizﬁ;ezifov;ewnetrzne: wyktadzina PEHD gr. 3mm - jako opcja w elementach: m | Numer rysunku | TB_02/2022
pojemnosc catkowita: 20,5m? Opracowat: Jacek Zysek
skos sedymentacyjny 20x20cm Zastrzega sie prawa autorskie.




